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Μέρος ΙΙ: Ειδικά Θέματα ΤΠΕ

ΜΕΡΟΣ ΙΙ: Ειδικά Θέματα ΤΠΕ
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Μέρος ΙΙ: Ειδικά Θέματα ΤΠΕ

Πραγματοποίηση Σεμιναρίου για την Επιμόρφωση των Εργαζομένων σε 
ΤΠΕ (%)

69

31

Ναι

Όχι

Ερ.83: Έχεε μέχρι σήμερα κάνει κάποιο σεμινάριο ΤΠΕ στην επιχείρησή σας;
Βάση: 501
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Μέρος ΙΙ: Ειδικά Θέματα ΤΠΕ

Πραγματοποίηση Σεμιναρίου για την Επιμόρφωση των Εργαζομένων σε 
ΤΠΕ (Κλάδος)(%)
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Ερ.83: Έχεε μέχρι σήμερα κάνει κάποιο σεμινάριο ΤΠΕ στην επιχείρησή σας;
Βάση: 501
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Μέρος ΙΙ: Ειδικά Θέματα ΤΠΕ

Πραγματοποίηση Σεμιναρίου για την Επιμόρφωση των Εργαζομένων σε 
ΤΠΕ (Αρ. Εργάζ.)(%)
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Ναι Όχι

Ερ.83: Έχεε μέχρι σήμερα κάνει κάποιο σεμινάριο ΤΠΕ στην επιχείρησή σας;
Βάση: 501
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Μέρος ΙΙ: Ειδικά Θέματα ΤΠΕ

Πιθανότητα Πραγματοποίησης Σεμιναρίου σε ΤΠΕ στους Επόμενους 12 
Μήνες (%)
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Ερ.84: Πόσο πιθανό είναι να κάνετε κάποιο σεμινάριο ΤΠΕ στην επιχείρησή σας στους επόμενους 12 μήνες;
Βάση: 154
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Μέρος ΙΙ: Ειδικά Θέματα ΤΠΕ

Πιθανότητα Πραγματοποίησης Σεμιναρίου σε ΤΠΕ στους Επόμενους 12 
Μήνες (Κλάδος)(%)
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Καθόλου πιθανό Πιθανό Αρκετά πιθανό Πολύ πιθανό Πάρα πολύ πιθανό

Ερ.84: Πόσο πιθανό είναι να κάνετε κάποιο σεμινάριο ΤΠΕ στην επιχείρησή σας στους επόμενους 12 μήνες;
Βάση: 154
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Μέρος ΙΙ: Ειδικά Θέματα ΤΠΕ

Πιθανότητα Πραγματοποίησης Σεμιναρίου σε ΤΠΕ στους Επόμενους 12 
Μήνες (Αρ. Εργάζ.)(%)
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Καθόλου πιθανό Πιθανό Αρκετά πιθανό Πολύ πιθανό Πάρα πολύ πιθανό

Ερ.84: Πόσο πιθανό είναι να κάνετε κάποιο σεμινάριο ΤΠΕ στην επιχείρησή σας στους επόμενους 12 μήνες;
Βάση: 154
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Μέρος ΙΙ: Ειδικά Θέματα ΤΠΕ

Ερ.85: Σε ποιο βαθμό συμφωνείτε με την άποψη ότι η τηλε-εργασία θα αποτελέσει ουσιαστική εναλλακτική μορφή εργασίας κατά την επόμενη
10ετία;
Βάση: 501

“H Τηλε-εργασία θα Αποτελέσει Ουσιαστική Εναλλακτική Μορφή 
Εργασίας κατά την Επόμενη 10ετία” (%)
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Μέρος ΙΙ: Ειδικά Θέματα ΤΠΕ

Ερ.85: Σε ποιο βαθμό συμφωνείτε με την άποψη ότι η τηλε-εργασία θα αποτελέσει ουσιαστική εναλλακτική μορφή εργασίας κατά την επόμενη
10ετία;
Βάση: 501

“H Τηλε-εργασία θα Αποτελέσει Ουσιαστική Εναλλακτική Μορφή 
Εργασίας κατά την Επόμενη 10ετία” (Κλάδος)(%)

0

6

6

10

4

0

5

6

4

3

0

6

6

6

1

33

25

39

27

23

0

19

11

20

25

0

16

22

15

22

67

23

11

17

22

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Αγροτικός

Βιομηχανικός

Κατασκευαστικός

Εμπορικός

Υπηρεσιών

Διαφωνώ απόλυτα Διαφωνώ αρκετά Διαφωνώ Ούτε διαφωνώ, ούτε σμφωνώ Συμφωνώ Συμφωνώ αρκετά Συμφωνώ απόλυτα



Έρευνα έτους 2004 293

Μέρος ΙΙ: Ειδικά Θέματα ΤΠΕ

Ερ.85: Σε ποιο βαθμό συμφωνείτε με την άποψη ότι η τηλε-εργασία θα αποτελέσει ουσιαστική εναλλακτική μορφή εργασίας κατά την επόμενη
10ετία;
Βάση: 501

“H Τηλε-εργασία θα Αποτελέσει Ουσιαστική Εναλλακτική Μορφή 
Εργασίας κατά την Επόμενη 10ετία” (Αρ. Εργάζ.)(%)
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Μέρος ΙΙ: Ειδικά Θέματα ΤΠΕ

Εφαρμογή Τηλε-εργασίας στην Επιχείρηση (%)

26
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Ναι

Όχι

Ερ.86: Εφαρμόζετε την τηλε-εργασία στην επιχείρησή σας;
Βάση: 501
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Μέρος ΙΙ: Ειδικά Θέματα ΤΠΕ

Εφαρμογή Τηλε-εργασίας στην Επιχείρηση (Κλάδος)(%)
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Ερ.86: Εφαρμόζετε την τηλε-εργασία στην επιχείρησή σας;
Βάση: 501
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Μέρος ΙΙ: Ειδικά Θέματα ΤΠΕ

Εφαρμογή Τηλε-εργασίας στην Επιχείρηση (Αρ. Εργάζ.)(%)
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Ερ.86: Εφαρμόζετε την τηλε-εργασία στην επιχείρησή σας;
Βάση: 501
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Μέρος ΙΙ: Ειδικά Θέματα ΤΠΕ

Εφαρμογή Τηλε-εργασίας κατά την Επόμενη 5ετία (%)
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Ερ.87: Σκοπεύετε να εφαρμόσετε την τηλε-εργασία στην επιχείρησή σας κατά την επόμενη 5ετία;
Βάση: 373



Έρευνα έτους 2004 298

Μέρος ΙΙ: Ειδικά Θέματα ΤΠΕ

Εφαρμογή Τηλε-εργασίας κατά την Επόμενη 5ετία (Κλάδος)(%)
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Ερ.87: Σκοπεύετε να εφαρμόσετε την τηλε-εργασία στην επιχείρησή σας κατά την επόμενη 5ετία;
Βάση: 373
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Μέρος ΙΙ: Ειδικά Θέματα ΤΠΕ

Εφαρμογή Τηλε-εργασίας κατά την Επόμενη 5ετία (Αρ. Εργάζ.)(%)
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Ερ.87: Σκοπεύετε να εφαρμόσετε την τηλε-εργασία στην επιχείρησή σας κατά την επόμενη 5ετία;
Βάση: 373
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Μέρος ΙΙ: Ειδικά Θέματα ΤΠΕ

Γνώση Λογισμικού Open Source (%)
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Ναι

Όχι

Ερ.88: Γνωρίζετε το λογισμικό open source;
Βάση: 501
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Μέρος ΙΙ: Ειδικά Θέματα ΤΠΕ

Γνώση Λογισμικού Open Source (Κλάδος)(%)
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Ερ.88: Γνωρίζετε το λογισμικό open source;
Βάση: 501
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Μέρος ΙΙ: Ειδικά Θέματα ΤΠΕ

Γνώση Λογισμικού Open Source (Αρ. Εργάζ.)(%)
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Ερ.88: Γνωρίζετε το λογισμικό open source;
Βάση: 501
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Μέρος ΙΙ: Ειδικά Θέματα ΤΠΕ

Χρήση Λογισμικού Open Source (%)
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Ερ.89: Χρησιμοποιείτε το λογισμικό open source;
Βάση: 501
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Μέρος ΙΙ: Ειδικά Θέματα ΤΠΕ

Χρήση Λογισμικού Open Source (Κλάδος)(%)
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Ερ.89: Χρησιμοποιείτε το λογισμικό open source;
Βάση: 501
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Μέρος ΙΙ: Ειδικά Θέματα ΤΠΕ

Χρήση Λογισμικού Open Source (Αρ. Εργάζ.)(%)
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Ερ.89: Χρησιμοποιείτε το λογισμικό open source;
Βάση: 501
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Μέρος ΙΙ: Ειδικά Θέματα ΤΠΕ

Χρήση Λογισμικού Open Sοurce κατά την Επόμενη 5ετία (%)
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Ερ.90: Σκοπεύετε να χρησιμοποιήσετε το λογισμικό open source στην επιχείρησή σας κατά την επόμενη 5ετία;
Βάση: 190
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Μέρος ΙΙ: Ειδικά Θέματα ΤΠΕ

Χρήση Λογισμικού Open Sοurce κατά την Επόμενη 5ετία (Κλάδος)(%)
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Ερ.90: Σκοπεύετε να χρησιμοποιήσετε το λογισμικό open source στην επιχείρησή σας κατά την επόμενη 5ετία;
Βάση: 190
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Μέρος ΙΙ: Ειδικά Θέματα ΤΠΕ

Χρήση Λογισμικού Open Sοurce κατά την Επόμενη 5ετία
(Αρ. Εργάζ.)(%)
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Ερ.90: Σκοπεύετε να χρησιμοποιήσετε το λογισμικό open source στην επιχείρησή σας κατά την επόμενη 5ετία;
Βάση: 190
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Μέρος ΙΙ: Ειδικά Θέματα ΤΠΕ

• 7 στις 10 επιχειρήσεις κάνουν σεμινάρια για ΤΠΕ στο
προσωπικό τους.

• Η διείσδυση της τηλεεργασίας δεν είναι μεγάλη, αφού 8 στις 10 
επιχειρήσεις δεν την εφαρμόζουν.

• Οι γνώμες των στελεχών διίστανται για το μέλλον της
τηλεεργασίας.

• Οι 6 στις 10 επιχειρήσεις γνωρίζουν το λογισμικό Open Source 
(κυρίως οι πολύ μεγάλες επιχειρήσεις παροχής υπηρεσιών).

• Από αυτές όμως μόλις 4 στις 10 το χρησιμοποιούν. 
• Πάντως οι μισές από αυτές που δεν το χρησιμοποιούν, 

πιστεύουν ότι θα το κάνουν κατά την επόμενη 5ετία.

Κύρια Συμπεράσματα


